 Errata Corrige

SIMBOLI:

(= correzioni

xi = negazione

PARTE UNO

assiomi dell'algebra booleana:

· pag. 10 : x+x=1 ( x+1=1

· pag 11 not(x+x)=not(x)+not(y) ( not(x+y)(not(x)+not(y)

PARTE DUE 
· capitolo 5, fig.2.6: stadio S2 espressione della prima porta AND ( (x1x2)(x2+x3). stadio S3 uscita del circuito ((x1x2)(x2+x3)+(x2+x3)x4.

· capitolo 5, comparatore, espressione booleana minima , >>> ab+at+tb.
PARTE TRE

· capitolo 2, fine primo paragrafetto, sesta riga ( M=I(t-1)=0 e quello in cui M=I(t-1)=1.

· capitolo 4, fig. 3.2a ( l’arco che collega lo stato 3 e 6 è orientato nel verso opposto.

· capitolo 5, fig.3.3, automa ( cicla su se stesso se legge 1,1 e non 0,0.

· capitolo 5, fig.3.3, TT ( mancano i valori di reset.

· capitolo 6, descrizione procedura di analisi, punto 3 ( Y=q0+q1.

punto 4, dopo la tabella, alla fine del paragrafetto, nona riga ( J=0 K=0 e Q=1, il futuro valore di Q sarà 1 e pertanto si inserisce un 1.

· capitolo 7, procedura di sintesi, punto 5, funz. di trasf. di T0 ( l’ultimo mintermine: k1k0q2q1q0+k1k0q2q1q0.

· capitolo 7, secondo esempio, all’inizio della soluzione, nella sequenza ciclicamente contata ( 100 al posto di 110, anche nell’automa.

PARTE QUATTRO

· capitolo 3.1, dopo l’algoritmo e prima dell’automa ( “si noti che il micro-comando SUB attiva l’operazione R1+R2+1…”

· capitolo 3.3, fig.4.11, registro RB ==> segnale di controllo in_RB.

· capitolo 3.3, mO4: ==> op=1.

APPELLO 15/9/99

Soluzione esercizio A

· Tabella: seconda e decima riga (da S1, per input=0, transita in S2 e non in S0. Per input=1 transita in S0 e non in S2.

· Righe 2, 3, 4, 10, 11 controllare output.

